

## Любящие анорексики и едросовкий аквапарк

4 июля на депутатских слушаниях в администрации Иркутска обсуждали техническое задание по работам на острове Юность. Сделать это странное место островом мечты и, разумеется, рекреационной зоной мэр Виктор Кондрашов обещал чуть ли не сразу после своего избрания. Но воз и ныне там. Дело не только в том, что верхи не могут. Есть еще в городской думе вершители судеб, не какие-то там обжигатели горшков, у которых есть масса идей.

Представляет, значит Евгений Девочкин техническое задание для проектировщиков депутатам городской думы. И начинается.

Круче всех зажигал депутат Юдин. Для начала он пожелал видеть «традиции архитектуры советского времени» отраженными в техническом задании. Говорил, что хороши были парки в советском союзе и что Иркутску очень не хватает девушки с веслом и писающего мальчика.

Девочкин пытался объяснить, что техзадание задает рамки для работы архитектора-проектировщика, предполагает деление острова на зоны: спортивную, рекреационную и так далее, а какие весла увидит архитектор — его дело.

Потом дело дошло до лодочной станции. Депутат Юдин очень желал лодочную станцию, кроме того, он удивился, как же это в ТЗ по суше не учтена акватория. Девочкин начал зеленеть.

☒ А что ж вы лодочную станцию вписали, а про воду ТЗ не сформировали? - удивлялся Сергей Леонидович Юдин.

☒ Так сохраненную лодочную станцию хотел видеть в проекте Сергей Леонидович Юдин на прошлом обсуждении концепции развития острова Юность, на котором депутаты городской думы утвердили концепцию, на основе которой мы подготовили техническое задание, - терпеливо пояснял Девочкин.

☒ Знаете, а еще в Правящую Партию поступило предложение построить на Юности Диснейленд или Аквапарк. Впишите это, пожалуйста где-нибудь в техзадание.

Лицо Девочкина играло всеми цветами радуги.

☒ Депутаты гордумы на прошлом собрании УТВЕРДИЛИ концепцию развития острова Юность и в ней НЕ БЫЛО АКВАПАРКА!

☒ Так вы его там просто подпишите...

☒ Но это техзадание сформировано на основании концепции, которая НЕ предполагала создание аквапарка. Это совсем другая история. Тогда нам нужно отменить техзадание и вернуться к стадии утверждения концепции.

С зданых рядов подал голос другой скучающий рациональный депутат: «Так а что такого страшного, вы аквапарк в техзадание подрисуйте, пусть проектировщик его нарисует. Они ж вам все равно на бумажке это принесут, а мы потом, если что сотрем».

Молодые архитекторы, которые присутствовали на слушаниях, начали биться в конвульсиях, которые начались как легкие судороги еще на моменте про девушек с веслами и советских традициях: «НА БУМАЖКЕ! ПРОСТО СОТРЕМ!!! УУУУ!».

☒ Ну и СКОЛЬКО проектов мы должны заказывать? ПЯТЬ?! ДЕСЯТЬ?! С АКВАПАРКОМ? С ДИСНЕЙЛЕНДОМ?, - расплался Девочкин.

Виктор Иванович Кондрашов с задних рядов уже разве что не матерком призывал ответственного за градостроительство не встречать в дебаты: «Они же тебя провоцируют».

- Я тоже диснейленд хочу, - вставил депутат Ханхалаев.

С другим рационализаторским предложением решила выступить депутат Ежова: «Вы знаете, эта скульптура влюбленных кажется мне несколько анорексичной, что может негативно сказаться на здоровье иркутян... Как-то это нехорошо».

Тут возникла некоторая заминка: Андрей Лабыгин оказался незнаком со словом «анорексичный». Чуть позже депутаты запутались в термине «гротеск», обозвав его «гортексом», но, не считая непонятных слов, предложение Ирины Ежовой поддержали, что бы это ни значило. Наверное, влюбленных будут полнить...

Далее еще одного депутата посетила свежая идея: «А как же автодром на острове Юность?».

На лице Девочкина отражалась самая невыносимая гамма эмоций: от истеричного смеха до глубокого отчаяния:

☒ ПОЛТОРА ГОДА НАЗАД МЫ представили в думу концепцию развития Юности, которая ВКЛЮЧАЛА в себя автодром, но депутаты были недовольны, что с ними этот вопрос не обсудили. Мы на этот раз, как положено, пошли длинным путем: разработали концепцию, согласовали ее с думой, подготовили на ее основе техзадание для проектировщика. С учетом диснейленда и аквапарка, и прочего нам придется вернуться к стадии концепции, - пытался донести до депутатов немного рацию Девочкин.

☒ Короче, вы учтите пожелания Правящей Партии по аквапарку, посмотрите чего там прикрутить, лишнее мы сотрем. Ну и важно, чтобы проект был экологичным, - резюмировали весь этот бред народные избранники.

Не боги горшки обжигают, а все депутаты узкие специалисты в области строительства и архитектуры. Заодно дизайна и анорексии. Денно и ночью блюдут интересы иркутян, которых только, кажется, ни один народный избранник и не спросил. Девушка с веслом, значит...

Автор: Ида Циммерман © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 4134 06.07.2012, 16:37 📌 356

URL: <https://babr24.com/?ADE=106955> Bytes: 4699 / 4699 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

*[email protected]*

Автор текста: **Ида Циммерман.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [email protected]

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)